Демина Елена Ивановна. Идентификатор: 232-421-736

Приложение1
Диагностические контрольные (тематические ) работы по алгебре 7 класс

( к учебнику «Алгебра 7» Ш. А. Алимов, Ю. М. Калягин, Ю. В. Сидоров и др.)

Диагностическая работа по теме «Алгебраические выражения»

ученика(цы)   7 «  » класса____________________________________________ 

1. Из данной записи    8а – 4в;    3х+5=12-х;     3с+5х2+3;    S=Vt   выписать:  

а) алгебраические выражения_______________________________________________________
б)  уравнения_____________________________________________________________________
в)  формулы______________________________________________________________________ 

2.  Раскройте скобки:
+ ( а + в – с ) =____________________________________________________________________ 

- ( а + в – с ) =_____________________________________________________________________ 

3. Раскройте скобки: 

а) с – (а – в ) _____________________________________________________________________   
б)  ( а – в ) – ( с – d )  ______________________________________________________________    
в) 3(5а – 4)_______________________________________________________________________ 

 4. Упростить выражение: 

 а)  3в + ( 5а – 7в) _________________________________________________________________     

 б)  (5а – 3в) – ( 2 + 5а – 3в ) ________________________________________________________ 

 в)   3 ( 8а – 4 ) + 6а _______________________________________________________________ 

5. Упростить выражение и найдите его значение при  а = 3   и  в = -2     

(2а + 5в) – (4а – 2в)________________________________________________________________
_________________________________________________________________________________
___________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
6. Выразить из формулы скорости     v= 20 – 2t   время  t .

_____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Диагностическая работа по теме «Уравнения с одним неизвестным»

ученика(цы)   7 «  » класса___________________________________________ 
1. Из данных уравнений      3х2 +2х=5,     4х = 3 -3х,    4 ( 3х -5) =12,       
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 выпишите  линейные уравнения.

_________________________________________________________________________________ 
2. Напишите определение линейного уравнения:          Уравнение вида ____________________ называется ___________________ , где  а , в - __________________________________________ 
 х - ______________________________________________________________________________
3.  Решите уравнение: 

 а)  4х = 60   
_________________________________________________________________________________
_________________________________________________________________________________
___________________________________Ответ:________________________________________
 б)   4х +3 = – 5 

_________________________________________________________________________________
_________________________________________________________________________________
_________________________________________________________________________________
___________________________________Ответ:________________________________________ 
4. Решите уравнение:  2х - 5 = 7х + 12

_________________________________________________________________________________
_________________________________________________________________________________
___________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
___________________________________Ответ:________________________________________ 
5. Найдите корень уравнения:   
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_________________________________________________________________________________
_________________________________________________________________________________
_________________________________________________________________________________
___________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
___________________________________Ответ:________________________________________
6. За три дня туристы прошли 70 км. В первый день они прошли в 2 раза больше, чем во второй день, а в третий на 10 км больше, чем во второй. Какой путь был пройден туристами в каждый из трех дней?

_________________________________________________________________________________
_________________________________________________________________________________
_________________________________________________________________________________
_________________________________________________________________________________
_________________________________________________________________________________
_________________________________________________________________________________
_________________________________________________________________________________
___________________________________Ответ:________________________________________

Диагностическая работа по теме «Одночлены и многочлены»
ученика(цы) 7  «  » класса____________________________________________
1. Из данных  выражений 2х2 , 2а – 3в,  4х2у5,    3х3 +7х2 -2х +6   выпишите:

 а) одночлены  ____________________________________________________________________  

б) многочлены____________________________________________________________________ 

2. Что такое многочлен? ___________________________________________________________
_________________________________________________________________________________ 

3. Выполните действия :

а)  (2х – 3ху ) – (3х -5ху) =__________________________________________________________ 

б)   2у( 3у – с) =___________________________________________________________________   

в)    (х +1 ) (х– 3) =_________________________________________________________________ 

 4.  Упростить выражение:  (х – 4)( х – 5) – 2х ( х – 6) = __________________________________
_________________________________________________________________________________
5.  Решить уравнение:     х  - 3(3х + 12) = 10 

_________________________________________________________________________________
_________________________________________________________________________________
__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
_________________________________________________________________________________

___________________________________Ответ:________________________________________ 
6 Два велосипедиста отправились одновременно навстречу друг другу из двух пунктов, расстояние между которыми 60 км, и встретились через 2 ч. Определите скорость каждого велосипедиста, если у одного она на 2 км/ч больше, чем у другого.

_________________________________________________________________________________
_________________________________________________________________________________
_________________________________________________________________________________
_________________________________________________________________________________
_________________________________________________________________________________
_________________________________________________________________________________
_________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
___________________________________Ответ:________________________________________ 
Диагностическая работа по теме «Разложение многочленов на множители»

  ученика (цы)   7 «  »  класса___________________________________________
1. Совместите выражения из первой группы с выражениями из второй группы так, чтобы получилось верное равенство: 

           а)   (а – 5)2                      а)    а2 -5а

           б)   (а – 5)(а + 5)             б)   а2 – 10а +25

           в)    а2 – 10а + 25            в)    а2 - 25

           г)    а(а -5)                       г)    (а – 5)2
2. Напишите формулы:

а) квадрата суммы двух выражений   ( а + в )2 = ________________________________________ 

б)  разности квадратов двух выражений  а2 – в2 =_______________________________________ 

3. Преобразуйте выражения:   1) разложите на множители:  

 а) 2х + 3ху = _____________________________________________________________________
 б)  с2 – у2 =_______________________________________________________________________ 

            2)представьте в виде многочлена по формулам:  

  а)  (у - 4)2 = ______________________________________________________________________    

  б)  (а + 2)(а – 2) =_________________________________________________________________  

 4.  Упростите выражение:   

  а)  (2а – в)(2а + в) + в2 = ___________________________________________________________
  б)  (х + 7)2 – 10х = ________________________________________________________________   

5.  Решите уравнение:   (х – 8)(х + 8) +2х = х(х -7) -1 

______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
_________________________________________Ответ:__________________________________
6.  Замените знак * одночленом так, чтобы получившийся трехчлен можно 
было представить в виде квадрата двучлена: 

  а)  9а2 + * + в2 = __________________________________________________________________  

  в)  25а2 – 10ав + *=________________________________________________________________   

  г)  * - 4в + 4=____________________________________________________________________ 
Диагностическая работа по теме « Алгебраические дроби»

ученика (цы) 7 « »   класса  __________________________________________

1. Соедините стрелочками выражения из первого столбика с выражениями из второго столбика так, чтобы получились верные равенства.

	(а + в)2
	а2 – 2ав + в2

	а2 - в2
	а2 + 2ав + в2

	(а — в)2
	(а – в)(а + в)


2. Как   можно   сокращать алгебраические дроби?      
Сокращать можно только  __________________________________________________________
3. Сократить дробь:

     а)  
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      4.  Выполнить действия:

а) 
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_______________________________________Ответ:____________________________________                                

 б)  
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________________________________________Ответ:___________________________________
   в)   
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  __________________________________Ответ:________________________________________ 
5. Упростить выражение:   
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_________________________________________________________________________________ 

_________________________________________________________________________________ 

_________________________________Ответ:__________________________________________

6. Выполнить действия и найти значение выражения   
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при   х = 10   и  у = 3.

________________________________________________________________________________ 
________________________________________________________________________________  
________________________________________________________________________________ 

________________________________________________________________________________ 

________________________________________________________________________________ 

________________________________________________________________________________ 

________________________________________________________________________________ 

_________________________ Ответ:_________________________________________________
Диагностическая работа по теме «Линейная  функция» 
 ученика(цы)  7 «  »класса _________________________________________
1. Выпишите из данных функций те, которые  являются линейными? 
 у = 3х2 + 9х – 7;    у = 8х – 6 ;    у = 5х ;  у = 5х3 – 8х – 7 ;   у = 9 –х;  у = 
[image: image10.wmf]6
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. _________________________________________________________________________________
2. Напишите определение линейной функции:   Функция вида _____________________________
 называется ______________________где  а, в- _________________________________________
____________х -___________________________________________________________________ 
3. Даны функции. Найдите значения функции при заданных значениях х.

а)  у = 3х , найдите у(-2) = __________________________________________________________
          б)  у = 3х + 5, найдите  у(3) = ___________________________________________________
          в)  у = -3х + 7 , найдите  у(1) = _________________________________________________ 4. Постройте график функции  у = 2х + 1.

________________________________________________________________________________
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


 5. По построенному  графику функции найдите:

а)  значение  у при  х = 0; 1,5;  3;  -2

б)  значение  х,  если   у =  3;  5;  -2.

_________________________________________________________________________________
 в) запишите координаты точек пересечения графика функции   с осями  координат _________________________________________________________________________________  
6.Постройте графики функции  у =  2х + 3  и  у = -х – 3 в одной системе координат. и  найдите координаты точки пересечения графиков функций.

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


а)  найдите координаты точки пересечения графиков  функций__________________________________________________________
б)  напишите функцию, график которой параллелен графику функции  
у = 2х +3__________________________________________________________
в)   напишите функцию, график которой пересекает график функции  
у = -х – 3 __________________________________________________________
Диагностическая работа по теме « Системы двух уравнений с двумя неизвестными »      ученика 7 «   » класса  ___________________________________________ 

4. Выпишите системы уравнений:   х + 7 = 3;      х + у = 12;        х +4у = 0

                                                                                                                  2х + 1 = 5 _________________________________________________________________________________
2. Какие способы решения систем уравнений вы знаете? __________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
3. Выразив из данного уравнения сначала   х  через  у, а затем  у  через х, заполните таблицу:

	Уравнение
	Выражение  х  через  у
	Выражение  у через  х

	х + у = 5
	
	

	х — у = 3
	
	

	х + 2у = 1
	
	



4. Выясните, является ли решением  системы уравнений    х + у =9,           пара чисел  
                                                                                                    2х – у = -9  

                      а)  х = 4,   у = 5;        б)     х = 0,   у = 9.    а)______________________________________________________________ б)______________________________________________________________ 
5.Решите систему уравнений:       х + у = 6, 
                                                          5х — 2у = 9.

_________________________________________________________________________________
_________________________________________________________________________________
_________________________________________________________________________________
_________________________________________________________________________________
_________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
___________________________________________ Ответ:_________________ 
1. Для одной лошади и двух коров выдают ежедневно 34 кг сена, а для двух лошадей и одной коровы   35 кг сена. Сколько сена выдают ежедневно для одной лошади и сколько для одной коровы?

___________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________Ответ:_________________________
Диагностические (тематические ) работы по алгебре 8 класс

( к учебнику «Алгебра 8» Ш. А. Алимов, Ю. М. Калягин, Ю. В. Сидоров и др.)

Диагностическая работа по теме «Неравенства» 

ученика(цы)  8 «  » класса ____________________________________________
1. Совместите промежуток, изображенный на прямой с его записью 

    а)                       б)                              в)                                       г)                              д)

11                           4           15                           11                          4                 15                  11
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2.  Изобразите на координатной прямой промежуток:   

 а)   (-1;5)         б)    
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3.Укажите наибольшее целое число, принадлежащее промежутку: 

  а)  (-4;12)      б)   (-6;2]          в)  (3;+∞)        г)    [-123;-6] 
а)________          б)________       в)   _______     г)_________ 
4.  Решите неравенство: 

  а)   1 + 6х < 7      б)    3 – 2х ≤ 8        в)    4х + 7 ≥ 6х + 1

_________________________________________________________________________________
_________________________________________________________________________________
_________________________________________________________________________________ 

_________________________________________________________________________________
_________________________________________________________________________________
_________________________________________________________________________________
_________________________________________________________________________________
_________________________________________________________________________________
_________________________________________________________________________________
_________________________________________________________________________________
_________________________________________________________________________________
5. Решите систему неравенств:   

   а)       2х + 5 < 0                                          б)    3х + 5  ≤ х + 1

             4х + 8 < 0                                                  х – 1  ≤ 2х + 2   

_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
6.  Решите неравенство:   а)    3х – 4 ( х + 1 ) < 8 + 5х             

                                            б)    х – 4 ( х – 3 ) < 3 – 6х                      

_________________________________________________________________________________
__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ __________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
Диагностическая работа по теме «Квадратные корни» 

ученика(цы)  8 «   » класса ___________________________________________
    1.  Выпишите выражения имеющие смысл:   а)  
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_________________________________________________________________________________ 

5. Напишите свойства арифметического  квадратного корня:
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3.  Вычислите:  

а)  
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в)    
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4.  Упростите выражение:  

а)   
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5.  Сравнить числа:  а) 5
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______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
6.   Найдите значение выражения   
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_____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________   

Диагностическая работа по теме « Квадратные уравнения» 

ученика(цы)  8 «  » класса ___________________________________________
1. Выпишите те уравнения, которые являются квадратными: 

а)   5х2 – 14х + 17 = 0                     б)  17х + 14 = 0              

в)   х2 – х = 0                                   г)  -13х4 + 26 = 0           

д)   2х2 -7х = 12                              е)   7х + 8х2 = х3  

__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
2. Напишите формулу  дискриминанта и формулу корней квадратного уравнения.

D=______________________________________________________________________________ 

х1,2 =____________________________________________________________________________
3. Решите квадратное уравнение: 

 а)  10х2 + 5х = 0  

_____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________         б)  2х2 – 8 = 0   

____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________        4. Решите уравнение:  2х2 – 7х + 3 = 0

______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
5. Решите уравнение:     х(х – 4) = -3

______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

6.Решите задачу:  Периметр прямоугольника равен 20 см. Найдите его стороны , если известно, что площадь прямоугольника  равна 24 см2.

___________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Диагностическая работа по теме «Квадратичная функция»

 ученика(цы)  8 «  » класса ___________________________________________
1. Выпишите из данных функций те, которые  являются квадратичными?  у = 3х2 + 9х – 7;    
у = 8х – 6 ;    у = 5х2 ;  у = 5х3 – 8х – 7 ;   у = 9 –х2.  

_________________________________________________________________________________

2. Напишите, когда ветви параболы направлены вверх, когда вниз:
а > 0 ветви направлены ____________________________________________________________ 

а < 0 ветви направлены ____________________________________________________________
3. Даны функции. Найдите значения функции при заданных значениях х.

а)  у = 3х2 , найдите у(2) = __________________________________________________________
б)  у = х2 + 5, найдите  у(3) = ________________________________________________________  

в)  у = х2 -3х + 7 , найдите  у(1) = ____________________________________________________
4. Постройте график функции  у = х2 + 2.

___________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


5. По графику функции найдите:

а)  значение  у при  х =  1,5;   3;  -2.

        б)  значение  х,  если   у =   5;   8.
__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
    6. Постройте график функции  у = х2 + 2х + 3  и  найдите по графику наименьшее значение функции.

_____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


___________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Диагностическая работа по теме « Квадратные неравенства »

 ученика(цы) 8 «    » класса ________________________________________

1.Выпишите те неравенства, которые являются квадратными.    9 – х2 < 0;    

4х + 6 < 0; 5х3  + 5х < 0;  х2 – 5х + 12   > 0.

_________________________________________________________________________________
2. Какими методами  решаются  квадратные неравенства?  __________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
3. Используя график функции  у = ах2 +вх +с , укажите промежутки, в которых функции принимает значения:   

а)                                                                           б)
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4.  Решите квадратное неравенство    х2 – 3х +2 > 0
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________________________________________________________________________________
5. Решите  неравенство методом интервалов ( х – 2 )( х + 5 ) > 0 _______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
6. Решите квадратное неравенство    16 – х2 > 0  любым методом
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Диагностические (тематические ) работы по алгебре 9 класс

( к учебнику «Алгебра 8» Ш. А. Алимов, Ю. М. Калягин, Ю. В. Сидоров и др.)

	
	


Диагностическая работа по теме «Степень с рациональным показателем»  
ученика(цы)  9 «  » класса ____________________________________________
1.Соедените стрелочками выражения из первого столбика с выражениями из второго столбика так, чтобы получились верные равенства.
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	am:вn
	am+n
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2.Продолжите равенства:
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3.а)   Вычислите:
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           б) Запишите в виде степени:
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4.Найдите значения выражений:
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5.Представьте выражение в виде степени и найдите его значение при заданном значении переменной:
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6.Решите уравнение:

а)
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Диагностическая работа по теме «Степенная функция»

 ученика(цы) 9 «    » класса __________________________________________ 

1.Графиком,  какой из функций   у = 7х,   у = 
[image: image49.wmf]7

х

,  у = 
[image: image50.wmf]7

х

,  у = х + 7            и     у = 7х2    является  гипербола?  Выпишите эту функцию.

_________________________________________________________________________________ 

2.Напишите,  в каких четвертях находится график функции  у = 
[image: image51.wmf]к

х

,  если    
к > 0_____________________________________________________________________________
к < 0 ____________________________________________________________________________ 
3.Найдите область определения функции:
у = 4х2 – 8х + 89 __________________________________________________________________
у = 
[image: image52.wmf]48
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  _______________________________________________________________________
__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

4.Постройте график функции    у = 
[image: image53.wmf]4
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5.По графику функции, построенному в задании   №4,    найдите:

а)  Чему равно значение   у,  если  х = -2;  4;  3

__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
б)  При каких значениях   х    у = -1;  4.

__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

в)   Определите возрастающая  или  убывающая  функция.

_________________________________________________________________________________ 

г)   Найдите значения  х,  при которых:                                                          

у > 0_____________________________________________________________________________ 

у < 0 ____________________________________________________________________________ 

6.Решите уравнение:    
[image: image54.wmf]2812
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Диагностическая работа по теме «Последовательности и прогрессии»

 ученика(цы) 9 «    » класса __________________________________________ 

1.Продолжите последовательность  3; 5; 7; …_________________________________________
2.Напишите формулы:

               а) п-го члена арифметической прогрессии_____________________________________
               б) суммы п первых членов арифметической
                    прогрессии_____________________________________________________________
3.а)   Найдите  двадцатый  член  арифметической  прогрессии,   если   а1 = - 8  d = 2_________
__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
б)   Найдите сумму  шестнадцати первых членов арифметической прогрессии,  если  а1 = - 8  
d = 3_____________________________________________________________________________
__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
4.Найдите сумму  восьмидесяти  первых членов   арифметической прогрессии ( вп ),  заданной формулой  вп = 2п – 5.

_____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
5.Найдите  седьмой  член   геометрической прогрессии,  если  в1 = - 25,  и  q = 
[image: image55.wmf]1
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__________
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
6.Родители ко Дню рождения своего сына Андрея решили купить  ему мобильный телефон. Для этого они в первый месяц отложили 650 рублей, а в каждый последующий месяц они откладывали на 50 рублей больше, чем в предыдущий. Какая сумма будет у родителей Андрея  через 10 месяцев? _________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
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